

Rostoklatský Zvěstovatel

zpravodaj Obecního úřadu Rostoklaty

prosinec 2004

číslo 17

Slovo starosty



Závěr roku by měl být hlavně rekapitulací našich úspěchů i ztrát a tu jsem udělal v minulém čísle RZ, takže dnes bych rád nejprve popřál všem obyvatelům Rostoklat a N. Vsi II jménem svým i všech členů OZ osobní a rodinné štěstí, pohodu a mnoho úspěchů v Novém roce 2005.

Ještě shrnutí stavebních akcí za letošní rok. Byla dokončena výstavba vodovodních přípojek (VP) v Rostoklatech. Podařilo se zajistit stavební povolení uzavřít smlouvu s dodavatelem a zahájit stavbu VP také v N. Vsi II. Práce budou pokračovat tak dlouho, jak počasí dovolí. Konečný termín výstavby včetně obnovy komunikací asfaltováním je 6/2005. Žádám jednotlivé žadatele, aby dle možností dokončili rovněž práce na vlastním pozemku a vnitřních instalací až k montáži vodoměru a uzavření dohody o odběru.

K informacím o plynifikaci poskytnutým na veřejné schůzi do dávám, že v projektu se uvažuje o plošné výstavbě přípojek na hranici pozemků, v rámci vašeho



příspěvku je i dodání a montáž HUP. Představitelé svazku pracují i na společném zajištění projektové a stavební dokumentace výstavby přípojky na vašem pozemku a v nemovitosti. Uvažujeme i o motivačním příspěvku za včasné připojení a odběr. Přidávám ještě několik organizačních záležitostí:

– OZ schválilo dle OZV č.10 poplatky za odvoz TKO a další místní poplatky ve stejné výši jako dosud. Věřím, že splníte svoji povinnost a uhradíte požadované částky včas a v předepsané výši. Pro vaši informaci uvedu, že OÚ vymáhá nedoplatky za odvoz TKO ve výši 24 tis. Kč od těch, kteří chtějí využívat systém na úkor vás ostatních.

Chci vás rovněž požádat o ještě důslednější třídění odpadu. Snížením tun za odvoz odpadu v popelnicích a získáním příspěvku za tříděný odpad může obec snížit vysoké výdaje, které činí 214 tis. Kč za rok.

Spokojené Vánoce a šťastný Nový rok přeje starosta

Josef Lukáš

Vánoční modlitba za děti

Otče náš

*Jsou venku a já je nemohu chránit.
Čím jsou větší, tím méně mohu být s nimi.*

*Jdou svými vlastními cestami
a mně nezbyvá, než je svěřovat Tobě,
než se snažit jim porozumět a radit.
Dej jim dobré kamarády a přátele
i dobré dospělé kolem nich,
kterým by na nich záleželo.*

*Chraň je, aby je nic nezajelo
ani, aby samy nezavinily neštěstí.*

*Chraň je, aby nedělaly nic
nesprávného,*

když jsou samy mezi sebou.

*Především jim dej jedno,
aby se zase rády vracely domů,
aby se těšily na domov rodičů
a aby ho milovaly.*

*Dej ať se mi daří
učinit jim tento domov i náš rodinný
kruh milým*

a ať jim ho zachovám co nejdéle.

*Jim dej, aby nemyslely na své rodiče
ve strachu*

ani tehdy, kdyby něco provedly.

Zachovej jim důvěru,

*že tento domov je pro ně stále
otevřen*

přes všechny jejich hlouposti

a dej nám všem, aby jim domov ukázal

co to znamená být doma u Tebe

tam kde jsi Ty doma

u stolu ve Tvém věčném království.

Amen

Životní jubilea

v prosinci

- ✿ M. Holubová
- ✿ Krutská Drahůše
- ✿ Kořínková Marie
- ✿ Hamtáková Jaroslava
- ✿ Krutský František
- ✿ Mokošín Jiří
- ✿ Kvasničková Marie
- ✿ Šmejkalová Eva

Poděkování

OÚ děkuje za dlouholetou činnost paní R. Fenclové, jako vedoucí obchodu se smíšeným zbožím v Rostoklatech.

Mikuláš zavítal do Rostoklat

Dne 5.12. se uskutečnilo vánoční setkání dětí Rostoklat a N. Vsi II s Mikulášem spojené s programem a nadílkou. Věřím, že se dětem i doprovodu odpoledne líbilo a chci poděkovat organizátorům tj. komisi sociální a školské OZ a členům DSH v čele s bratry Vavrekovými a rovněž rodině Novotných č.p. 22. Děkuji rovněž za vaše dobrovolné příspěvky ve výši 1 358 Kč, které budou převedeny do fondu Dne Rostoklat.



Králem Traverzy Robert Krajník

Bod z kategorie zlatých ukořistili na závěr podzimu fotbalisté. Do duelu druhého s prvním na půdě suverénní Vyžlovky vložili oddanost a traverzanské srdce, které jim vyneslo výsledek 0:0. „Soupeř se musel poklonit Pedro Kadlasíňovi, který v naší svatyni řádl jako ďas,“ vyzdvihl levý bek Jánoš Pakandluš. Tým sice po polovině soutěže klesl těsně na čtvrté místo, přesto 24 bodů znamená klubový rekord za jakoukoli půlku sezony v tříbodovém systému.

Hlavní listopadovou událostí se nicméně stal 2. ročník ankety Král Traverzy. Tu v Kristových letech ovládl kapitán Robertu Krajníkuš. Získal o 13 bodů víc než jeho bratr Carlo, obhájce trofeje. Třetí byl s odstupem záložník Pedro Fišeríňo, čtvrtý Lukáš Šlégrlidis a pátý forward Andrej Pa-



kandluš. „Tohle vítězství jsem nečekal, upřímně jsem si myslel, že znovu vyhraje brácha,“ překypoval skromností nový Král. Ten se díky 11 nastříleným brankám stal s Andrejem Pakandlu-

šem i Střelcem roku 2004. Nejlepším gólovým nahrávačem byl pak s nevidanými 18 asistencemi Milánio Kubelíňo. Počínem roku byly zvoleny oslavy třicetiletí, Nejlepším individuálním vý-

konem či akcí podzimní pumelice Carla Krajníkuše z Třebovle, což byl také vůbec první mistrovský gól za Traverzu uvedeného hráče. Populární Kiks roku získal za dvě penalty vyrobené na jaře rovněž v Třebovli Paulíňo Klimentýňo. Talentem mezi Traverzankami byla vyhlášena Lucie Kovářová, Fanouškem roku Jiří Doležal a Fanynkou Róza Pakandlová. V očekávaném fotbalovém kvízu o Traverzologa roku triumfoval Jan Košťál nad Slávou Nezavdalem a Zdeňkem Dlouhým. Čarokrásný a divoký večer s mnoha emocemi završila půlnoční talk-show Pedra Kadlasíňa.

A jako bonbónek vyšlo najevo, že nedávný autor sté branky v dresu Traverzy Pedro Fišeríňo se rozhodl v únoru oženit s přítelkyní Jarkou.